



工行菏泽分行续写文明创建新篇章

2006年,工行菏泽分行成功创建省级文明单位。十四年来,该行始终以文明创建为工作主线,全力服务菏泽经济社会发展,奋力续写文明创建时代新篇章。2020年10月末,全行各项存款较年初增长53亿元,增长13.19%;各项贷款余额较年初增长58亿元,增长17.89%,贷款增量全市大型国有商业银行占比39.45%,居第一位。被菏泽市委、市政府授予“2019年度支持菏泽发展突出贡献奖”。

该行健全组织领导,完善创建机制,积极开展全国文明城市创建工作,对照创建标准,完善创建机制,落实创建责任,把引导员工参与创建的过程作为员工自我衡量、自我完善、自我激励的过程。积极履行网格包联责任,组织创城入户宣传、贫困帮扶等活动,提出创城指导意见。投资3万余元改造该行老旧家属院,清除杂物和乱搭乱建,平整、硬化地面还绿、规划停车位,将创城为民、创城惠民真正落到实处。投资2万余元对所辖城区网点制作核心价值观、文明健康、有你有我等创城公益宣传

牌、栏200多个。

加强班子建设,夯实创建基础。开展创建“四好班子”活动,分行党委在省行综合考核和民主测评中被评为“团结进取、战斗力强、凝聚力强”领导班子。建立健全网点党支部,基层党组织建设得到加强。深化行业规范建设年活动,加强党委中心组学习,夯实基层组织建设,抓好意识形态领域教育和管理,以政治建设为统领,全行党建和宣传思想工作得到加强。把党风廉政建设、内控案防工作纳入行长综合责任目标管理,持续改进作风建设,积极为基层减负赋能,扎实开展警示教育,完善内控制度建设,加大党委巡察力度,从源头上预防和治理腐败。

该行开展实践活动,丰富创建内容,利用清明、端午、七夕、重阳、中秋等节日,开展重大和传统节日主题教育活动,弘扬中华优秀传统文化。积极开展争创青年岗位能手、窗口服务行业标兵、巾帼建功、文明出行引导、普及金融知识、防范金融诈骗等活动,丰富创建内容,建设学习

型银行,树立和传播行业新风。助力扶贫攻坚,选派6名干部担任牡丹区小留镇王集村、马常寨村,黄堽镇邓庄村第一书记,制定综合金融服务项目,优化互联网精准扶贫模式,高质量推进对口支援扶贫工作,促进党建工作和脱贫攻坚双丰收,受到市委组织部好评。

该行加大资金投入,服务菏泽经济社会发展,统筹做好疫情防控和服务经济社会发展工作。疫情期间贷款投放不减速,加快推进绿色通道审批,坚决落实特殊时期利率下调、上调信用额度、续贷等各项优惠政策。一季度疫情防控紧要关头为各类企业投放贷款10.57亿元用于复工复产。全力支持制造业高质量发展,提升民营企业服务水平,重点支持基础设施建设,加大对农村种养殖领域的支持力度,加强小微企业支持力度,加大个人住房贷款增长力度,做大做强消费金融,多方满足人民群众日益增长的金融服务需求。打造区域金融安全环境,防范化解金融风险的能力不断提高。

通讯员 李鲁民

中国银行菏泽分行
服务中小企业,融入发展大局

山东菏泽德通新材料科技有限公司是一家拥有自主产权的高新技术企业,公司主要产品为高铁动车的制动闸片,目前年产能达到40万片,市场份额占比达国内市场1/3左右。“疫情防控期间,车次开行率降低,导致公司产品发货量减少。公司在此期间进行了备库应急措施,占用了大量的资金,给公司的资金周转带来了一定的压力。”日前,公司总经理黄启伟告诉笔者。在这个关键时期,中国银行利用“人才贷”政策,成功对公司进行了资金支持,为公司注入了活力。

“疫情防控时期,在得知企业生产出现暂时资金困难后,我们第一时间与企业沟通,了解到企业法人为山东省泰山领军人才,符合中国银行人才贷的准入标准。”中国银行菏泽牡丹支行

客户经理范译元说,他们依托“人才贷”无抵押无担保信用贷款的产品优势,为企业提供信用贷款,有效支持了企业的复工复产。

日前,笔者走进菏泽恒泰油嘴油泵有限公司的生产车间,只见生产流水线和自动化机械设备运作有序,工人们正协同作业熟练地将一件件成品整齐摆放。

据悉,菏泽恒泰油嘴油泵有限公司是一家油嘴油泵的专业生产企业。基于企业发展的需要,自2008年开始与中国银行菏泽分行进行贷款合作,并成功申请了短期流动资金贷款,用于公司生产经营周转。“十多年的的时间里,我们一直进行合作,为我们企业的发展注入了强大的资金动力,我们也秉承契约精神,按时还贷,十余年来双方达成互利互惠、合作共赢的友好局面。”



菏泽恒泰油嘴油泵有限公司董事长刘远东说:“资金是企业的血液,血液充足了,企业发展得就好了!”

中国银行菏泽分行充分发挥大行担当,立足菏泽经济发展,全面开展普惠金融、提升普惠金融服务能力,充分发挥金融力量,为中小微企业发展提供了有力的支持和保障,不断擦亮普惠金融服务“金字招牌”。截至今年10月末,中国银行菏泽分行普惠型小微企业贷款余额6.33亿元,较年初新增1.56亿元,增幅达到33%。

通讯员 尹茂书

农行菏泽分行
举行机关员工健步走大赛

本报讯(通讯员 刘印生 王文辉)为进一步活跃机关员工的文化生活,陶冶情操,激发干劲,打造和谐团队,促进各项业务又好又快发展,农行菏泽分行于11月14日在雷泽湖畔举办机关员工2020年健步走大赛。100余名员工报名参加。

参加。

经过激烈角逐,运营管理部、个人金融部、内控与法律合规部、办公室、风险管理部分获团体总分前5名。陈璐、张继柱、李明慧分获男子青年组、男子中年组和女子组第一名,另有27名同志获单项2-10名。

邮储银行菏泽市分行
开展消防安全培训

本报讯(通讯员 杨慧 陈闯)为进一步提高全行员工的消防安全意识和逃生自救能力,11月11日,中国邮政储蓄银行菏泽市分行邀请社安防火服务中心黄立新教官为该行消防管理人员进行消防安全知识培训。

处置、消防器材的正确使用方法等内容进行了详细讲解,要求大家养成良好的用火用电习惯,务必“人走电断”,随后组织进行灭火、疏散、逃生演练。

通过此次消防培训及演练活动,有效增强了全行员工的消防安全意识,提高了消防疏散、自救互救、应急处置和防灾减灾能力,为切实做好安全生产工作提供了有力保障。